



寰球

周刊

军事

反腐

博览

新知

旧闻

聊秘闻逸事
侃兵器战争贪官几多龌龊事
任由你我骂评天下稀罕事
都在寰球中

400页报告披露细节,救火过程存在重大失误 美军“准航母”是如何烧废的?

美国“军事”网站10月19日报道称,美国海军通过调查后发现,在去年发生的“好人理查德”号两栖攻击舰火灾事故中,救火过程存在重大失误,导致这艘巨舰最终被烧报废。

调查报告出炉

军舰维护报告竟然是伪造的

在最新获得的一份长达400页的调查报告,列出了36名军官和舰员的过失,这些过失导致这艘“准航母”型军舰被烧报废的最终结局。调查报告详细说明了他们在训练、协调、沟通、消防准备、设备维护和总体指挥控制方面存在的普遍失误。

这份报告说:“尽管火灾是由纵火行为引发的,但这艘军舰由于无法扑灭大火而报废。”报告最后得出的结论是,“准备不足的舰员”和“多次失败”的扑救导致了“无效的救援”。

报告指责这艘两栖攻击舰的指挥官监督不力,并表示主要的泡沫灭火系统没有启用,因为该系统未得到妥善的维护,舰员们也不知道如何使用这一设备。报告还描述了当时军舰上的混乱局面,各种易燃材料的堆放、存储方式不当。报告还揭露,这艘军舰的维护报告是伪造的,舰上87%的消防站存在设备问题或未进行检查。

发现火灾之后

整整过去10分钟警报才拉响

报告还称,舰员们直到大火被发现后整



整10分钟才拉响警报,提醒其他舰员舰上发生火灾,这一时间间隔导致灭火行动延误。舰员中也没人按下启动泡沫消防系统的按钮,尽管这个按钮是可以开启消防系统的。报告称:“在接受询问的舰员中,没有人考虑过这一行动,也没有人对按钮的位置或功能有具体了解。”

报道称,这份报告将这起事故的责任范围扩大到了美国海军的各个级别,从太平洋舰队司令理查德·布朗到高级指挥官、海军士官、文职项目负责人,共有17项过失被认为“直接”导致了“好人理查德”号的损失,而其他17项过失“加剧”了该舰的损失。另外两名水兵也因为未能有效地协助开展消防行动而被问责。

延伸

新兵纵火烧毁“好人理查德”号

今年8月4日,美国海军认定,现年20岁的新兵瑞安·索耶·梅斯是导致“好人理查德”号火灾发生的主要嫌疑人,美国海军已经将其逮捕。对于纵火的原因,美媒猜测是因为梅斯落选海豹突击队选拔以后“心生怨念”。

去年7月12日,停泊在美国圣迭戈海军基地的“好人理查德”号两栖攻击舰突然发生火灾,大火持续燃烧了4天,直接导致舰体报废。此前,梅斯已经被怀疑是火灾的罪魁祸首,但并没有得到法律层面的认定。

美国烟酒枪械及爆炸物管理局的调查人员在大火扑灭后不久就确定了“好人理查德”号的起火点。该舰起火点是甲板下的一个区域,在那里,调查人员检测到了一种石油成分,因此调查人员怀疑“好人理查德”号是被故意纵火焚毁的。

综合人民网、中央电视台报道

17年来在克什米尔遭遇最惨重损失 印军遭致命伏击 5天9名士兵死亡

印度军队19日继续在查谟和克什米尔地区展开军事行动,数千名军人在直升机和无人机的配合下,对当地茂密的山林进行搜索,试图找到并歼灭一伙武装分子。这些武装分子最近连续伏击印军,造成9人死亡。印度媒体称,这是自2004年以来印度军队在该地区遭受到的最惨重的一次损失。



遭武装分子伏击

5天之内损失9名军人

军事行动是从本月11日开始的,当天早上,包括一名军官在内的5名陆军人员在蓬奇地区的崇山峻岭中遭遇伏击丧生,那里靠近克什米尔巴基斯坦实际控制线。

印军随后向该地区增派兵力,并数次与武装分子交火。消息人士称,印军设立了严密的警戒线,对可疑地区进行猛烈的炮击,夜间还使用照明弹加强戒备。陆军的准突击队已经加入了这次行动,无人机和一架直升机被用于对该地区的监视。但茂密的森林和险恶的地形使行动变得困难,14日印军又有4名官兵失踪,他们的尸体于16、17日分别被发现。

印度媒体称,5天之内损失了9名军人,这是继2004年库普瓦拉行动之后,印度陆军在查谟和克什米尔开展的反叛乱行动中最致命的一周。

为挽回不利局面

多名高官上前线坐阵指挥

为挽回不利局面,多名印度高官赶往前线坐阵指挥。据《印度斯坦时报》报道,国防参谋长比平·拉瓦特将军于16日访问该地区,并下达指示,要求印军等待被包围的武装分子采取行动,而不是主动出击。

19日,印度陆军又发布了几张陆军总参谋长纳拉万将军视察实际控制线最前沿的照片。印度媒体称,纳拉万将军对该地区进行了为期两天的访问,那里的安全部队正在与武装分子进行战斗。他听取了当地指挥官关于当前局势和正在进行的军事行动的简报。

如此兴师动众,加上来自印军最高层的重视,终于使战斗出现了转机。19日的印度媒体报道称,印军在当天的行动中打死了6名武装分子。

据中央电视台报道

若美国拒售F-16战机 土耳其或买苏-35和苏-57

据人民网消息 俄罗斯塔斯通讯社18日报道称,近日有报道称,土耳其已向美国发出请求,想要购买40架F-16战斗机,并对土耳其空军部队中装备的大约80架同型号战斗机进行现代化升级。

报道称,土耳其国防工业部门主管伊斯梅尔·德米尔当天表示,如果土耳其未能与美国就购买F-16战斗机一事达成协议,土耳其仍准备考虑购买俄制苏-35和苏-57战斗机。“如果在F-35战斗机的情况(指土耳其被踢出F-35项目)发生后,美国还是不批准F-16战斗机的交易,土耳其也不会别无选择。购买苏-35和苏-57战斗机的交易可能会在任何时候出现。”土耳其电视台援引德米尔的话说。

报道提到,土耳其总统埃尔多安在17日表示,在美国决定将土耳其排除在F-35战斗机项目之外后,美国可能会向土耳其出售F-16战斗机。随后路透社也报道称,土耳其已经向美国请求购买40架F-16战斗机。

